

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12333期 本期四版

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2022年4月15日 星期五

农历千寅年三月十五

韦韬到太钢督导检查疫情防控工作时强调

## 全面筛查 坚决阻断疫情传播链 严 格 管 控 尽 快 实 现 全 面 清 零



本报讯(记者陈涛)4月 13日,山西省委常委、太原市 委书记、市新冠肺炎疫情防控 工作领导小组组长韦韬到太 钢集团督导检查疫情防控工 作。他强调,要深入学习贯彻 习近平总书记关于疫情防控 工作的重要讲话重要指示精 神,全面落实省委部署,坚持 "外防输入、内防反弹"总策略 和"动态清零"总方针,全面筛 查、严格管控,坚决阻断疫情 传播链,尽快实现全面清零。 太原市领导刘鹓、李永强,太

钢集团领导高祥明、魏成文、战和生产经营保卫战。 尚佳君参加。

面对疫情防控的严峻形 势,太钢严把病源入口关,对重 点管控人员实行居家隔离和实 时监控,对进厂货物进行全面 消杀;严把人员监测关,运用数 字赋能加强疫情防控,做好外 协人员的健康监测管理;严把 疫病传播关,不外出、不扎堆、 不聚集,筑牢联防联控屏障。 在此基础上,统筹抓好疫情防 控和生产经营、改革发展各项 工作,坚决打赢疫情防控阻击

检查中,韦韬实地察看职 工核酸检测情况,了解企业疫 情防控措施和生产经营状 况,询问实际困难和需求,要 求企业严格履行主体责任, 坚决把各项防控举措落实到 位,努力做到疫情防控与生产 经营"两不误";相关城区和 部门要帮助企业协调解决原 料供应、生产组织、物流运输 等方面遇到的困难,保障企业 正常生产经营,

(下转第三版)



#### 太钢集团企业精神:

### 李双良精神

# **FOCUS**

本报讯(记者 薛华 通讯员修宏亮)4月15日 是第七个全民国家安全教育日。连日来,太钢集团 紧紧围绕"树牢总体国家安全观,感悟新时代国家安 全成就,为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围" 活动主题,多措并举大力开展国家安全教育日主题 宣传活动,不断增强干部职工国家安全意识和法治 意识,提高国家安全法治宣传的影响力和传播力。

加强学习教育。各单位聚焦"关键少数",以各 级党员领导干部,涉密单位、核心要害部门,特别是 保密人员为宣传重点,开展了国家安全主题宣传教 育活动,将总体国家安全观纳入党委中心组和各党 支部学习内容,使领导干部和广大党员牢固树立总 体国家安全观,提升党员干部驾驭风险、迎接挑战的 本领。同时,各单位还动员广大干部职工积极参加 "中国普法微信公众号"举办的网上国家安全专题法 律知识竞赛活动,组织收看网络普法公开课,不断树 牢国家安全意识和法治意识。

开展普法宣传。围绕疫情防控法律法规主题, 加大以案释法力度,整理疫情防控20种违法违规行 为及需承担的法律后果等内容,并制作相关视频、图 文等新媒体作品,充分发挥教育警示作用,促进依法 防控疫情、维护国家安全和公共安全人人有责的观 念深入人心。

组织阵地宣传。在公司新闻媒体开设专栏和 制作国家安全宣传教育标语,宣传国家安全法、反分 裂国家法、国防法、反恐怖主义法、数据安全法、生物

安全法、网络安全法、保密法等国家安全相关法律。公司各单位 还通过微信群等平台积极转发权威部门、主流媒体全民国家安全 教育日相关宣传内容,并利用LED显示屏、宣传栏等传播载体滚 动播放、悬挂张贴,大力营造维护国家安全的浓厚氛围

通过此次集中宣传活动,公司进一步增强了干部职工国家 安全意识,推动总体国家安全观深入人心、落地生根,为迎接党 的二十大胜利召开营造了良好氛围。

#### 太钢炼铁厂 全力确保疫情期间生产稳定

本报讯(通讯员 任 敬)当 前,疫情防控形势严峻,太钢炼 铁厂全体干部职工万众一心、 众志成城,把疫情防控作为当 前首要政治任务,全力推动各 项防控举措见效,同时保障生 产经营稳定顺行,全面打响疫 情防控阻击战和生产保卫战。

炼铁厂成立以党委书记、 长为组长,班子成员任副组 长的疫情防控生产组织应急工 作组,定期召开碰头会和生产 调度会,系统研究和部署疫情 防控工作和生产经营工作,确 保在疫情期间生产经营稳定

精心人员组织。领导干 部实行24小时值班制度;部分 骨干人员驻厂值守进行设备保 驾和稳定生产;为留驻职工发 放床、被褥等350余套,利用会 议室、休息室满足职工驻厂期 间的休息;与钢新公司协调解 决职工的就餐、洗浴,期间还为

职工购买水果等,满足职工驻 厂期间的生活需求。

稳定生产经营。生产技术 室每日统计主要原燃料库存、 来料节奏、物资储备使用情况, 协调生产物流组织稳定;加强 对关键工艺和设备参数的监 控。保证物资供应,备件材料 保供,对易损件库存进行盘点 备足足够的量;全厂物资保供 作业区根据生产情况储存生产 物资,库存量达到7天以上;梳 理各类物资供应商所在地,掌 握当地疫情及供应情况。应急 设备检修,检修力量根据在厂 人员集中管理,重新分组分配 以补充维护力量为主,分区域 集中管理,设备能源室与作业 区平衡调配;遇必须的检修,多 区域人员集中。

炼铁厂一手抓疫情防控, 手抓生产经营,锁定年初制 定的生产经营目标不动摇,全 力确保目标任务顺利完成。